Hovateén:........ceeveeeeeeee Lop: 5.
ON TAP KIEN THUC TOAN TUAN 23
MET KHOI, PE —XI - MET KHOI, XANG - TI - MET KHOI

Bai 1: Viét s6 thich hop vio chd chim :

R 3= s cm’® b. 25 =i cm’
005 di® = e cm? B0z =g cm?
1
—dmi=........... cm’ —m = cm’
0 500

a. 12cm® = ... dm? b. 99 m’ = e ... dm’?
350 ecm’=................. dm® 2,5m’ R dm?
0.5 e = dm’ 5 dm® dem® =i dm’

Bii 3: Viét cac s6 do sau dudi dang ¢ s6 do ¢6 don vi la mét khoi:

§3807 =Saasmans m’ |0 L S — m’

2306 6 Y = m? 10680 =i m?
02cm?® =i, m’ Omi12 dmP= ... m’

Bii 4: Dién dau thich hep vao chd chim >; <, =

a. 575684730 cm? ....ccocvunenn, 575,684 730 m?
b. 453841 dm°’ ... 453 841 c¢m?

c. 8m* 75 dm? ... 8,075 m?

GO T— 395 cm ?

Bai 5: Viét s6 thich hgp vio chd chim:

8.8.2 dm’ =.......corereruercsnsans cm’ b. 78 000 cm® =......ccoeevrvnne. dm’
42 M =.ccrecrvrnniasenens dm’® 4965dm* = ..o m’
DEMT = reireesmins cm’ 125em® = dm’

U5 WY = crmmnnious cm? L 02 1B em =it m?
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Biai 6: Viét s6 do sau dudi dang s6 thap phan:

a.Cé don vi 1a mét khoi:

o m’ L T [ m’
PS50 AM = enamnns m’ G DY = m?

b.Co don vi la dé — xi- mét khoi:

1 A 584 6ir=..c.nssninuessisrviion dm’? L1 R dm’

12:8m* 40 ot = i dm’ B R ——— dm?

At 5 B sl dm’ o PR dm®

B N— dm? UM B meseumnmeei dm?
Bai 7: Viét cac s6 do sau dudi dang sé do c6 don vj la:

a.Dé - xi- mét khoi: b. C6 don vi 12 mét khoi

2.5 I = dm’ 0.235dm™ =.ooooeeeeeeeeeeeeenn m’
321 I Soeeeeererenessnssesnsessonses dm? 0, 18dmM> = m’
U I = dm? BB = ovsvnioraanig m?
0.7 W= cnansnannnins dm? 08 em® =oannmasnann m’
005 0° =.nvaamsmnninng dm? Q235 87 =i m’
QAT =i dm? TS C = m’

a-m’ .. 0,4 m? b. 81075¢cm’ .......... 810,75 dm*
cs dm? 2 dm? d=—mmp...... 85 dm’
4 100
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